
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:50, no Câmara Municipal, do município, ILHABELA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sônia Regina da Silva Callefi representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adriana Vasconcelos - Secretaria de Turismo
Eunice Lacava Kwasnicka - Conselho Municipal de Segurança - CONSEG
Luiz Antonio Braga de Siqueira - Associação Comercial de Ilhabela
Marcelo Antonio de Freitas Carlos - Secretaria de Administração de Ilhabela
Marcia Regina de Jesus Bernard - Secretaria Municipal de Saúde
Regina Helena Cardial Julião Grimaldi - Colégio São João
Valdir Veríssimo de Assunção - Câmara Municipal de Ilhabela

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ILHABELA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos contratados, assim como os Postos de Coleta e sua localização.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi feito resumo das reuniões anteriores para os novos integrantes da Comissão.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Houve rápida explicação sobre Base Territorial e divisão de setores.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Esse assunto já havia sido abordado nas reuniões anteriores e também não houve alteração nos limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Verbal e através de cartazes. Foi feito comentários sobre a proporção de candidatos/vagas, tipo de trabalho e perfil do candidato. Foi pedido apoio na
divulgação do Processo, mesmo considerando o acesso apenas pela Internet, no período.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O Posto já com endereço definido foi repassado para os integrantes, bem como o número de Agentes Censitários Suppervisores e Agente Censitário
Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Acesso a Internet, adequação do espaço físico com fechamento de área, instalação de alarme de segurança, conserto de telhado e reforço da segurança das
portas e janelas.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi solicitado mais material do Projeto "Vamos Contar", pois na ocasião não havia para ser oferecido.
Os vereadores novamente questionaram os dados da Contagem 2007 alegando um número maior do que foi divulgado. Mais explicações sobre a
Metodologia e o trabalho do IBGE.
Informações sobre Censo 2010/questionário e atribuições do Recenseador.
Formas de comunicação e cooperação entre os participantes da Comissão para que possam auxiliar na divulgação do trabalho de coleta do Censo a partir de
1º de agosto.
Foi sugerido reunião extraordinária antes da 4ª reunião em setembro.
Ficou firmado o compromisso de cooperação por parte do PSF (Saúde), através de seus agentes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria de Educação, Secretaria do meio Ambiente, Associação Comercial, Associação Moradores e Amigos do Bairro Itaguassu, representante do
Magistrado de Ilhabela, Colegio São João, sociedade amigos do Perequê, Sociedade Amigos da Barra Velha.

Participantes do IBGE: 
Sônia Regina da Silva Callefi - Coord. de Sub-área
Valdemar da Cruz Rodrigues - Coord. de Sub-área
Vânia Prialli Silva - Agente Censitário Informática
Fabio Yllen M. Araujo - Agente Censitário Municipal
Luiz H.S. Borges - Agente Censitário Sueprvisor

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


